РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

в деревне Игенче, входящем в состав Калмашского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан

от «14» апреля 2024 г.

Nº 4

В соответствии со статьями 25.1 и 56 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» сход граждан

РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в:
- 1) решение схода граждан от 23.11.2023 № 1 «О результатах схода граждан в деревне Игенче, входящего в состав Калмашского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан», изложив вопросы, вынесенные и принятые на сходе граждан, в следующей редакции:

«-ремонт уличных сетей наружного освещения, трансформаторных и иных подстанций и площадок под них, распределительных пунктов и иного предназначенного для обеспечения электрических связей и осуществления передачи электрической энергии оборудования» в деревне Игенче; (ремонт уличного освещения в д.Игенче)

- благоустройство территории населенного пункта (установка ограждения водозаборной башни в деревне Игенче)».
- 2) решение схода граждан в деревне Игенче Калмашского сельского поселения Тукаевского муниципального района от 23.11.2023 № 2, изложив вопросы в следующей редакции:

«-ремонт уличных сетей наружного освещения, трансформаторных и иных подстанций и площадок под них, распределительных пунктов и иного предназначенного для обеспечения электрических связей и осуществления передачи электрической энергии оборудования» в деревне Игенче; (ремонт уличного освещения в дер.Игенче)

- благоустройство территории населенного пункта (установка ограждения водозаборной башни в деревне Игенче)».
- 2. Обнародовать настоящее решение на специальных информационных стендах, на официальном сайте Тукаевского муниципального района Республики Татарстан (tukay.tatarsatan.ru), на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в соответствии с Уставом муниципального образования «Калмашское сельское поселение Тукаевского муниципального района Республики Татарстан».
- 3. Направить настоящее решение Главе Калмашского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан для направления для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Республики Татарстан.

Председательствующий на сходе граждан, председатель Совета Калмашского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан, Глава Калмашского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан



Ф.В.Шавалиев